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Die FILMBAR Krems eröffnet
 
Mi., 20. Mai, ab 18:00 h: OffenBAR – das Soft-Opening 
Do., 21. Mai, ab 12:00 h: VerkostBAR – das Team der FILMBAR und ihre Partner präsentieren sich
 
Krems. Eigentlich hätte die FILMBAR am Campus Krems bereits am 15. April eröffnet werden sollen. Das Coronavirus und seine Folgen haben den Betreibern und dem geplanten, großen Fest aber einen gehörigen Strich durch die Rechnung gemacht. Umso mehr freuen sich die beiden Junggastronomen Ninon Strobl (28) und Lukas Zauner (25) auf die kommende Eröffnung.
 
Im Rahmen eines Soft-Openings am Mi., 20. Mai, ab 18:00 h, ist es nun soweit. Tags darauf am DO., 21. Mai präsentiert das FILMBAR-Team einige seiner ausgewählten Partnerbetriebe im chilligsten Gastgarten von Krems. Darunter die Winzer Mathias Hirtzberger, Erich Machherndl, Sepp Moser, Alwin Jurtschitsch und Clemens Strobl. Deren edle Tropfen, sowie feine Schmankerl aus der FILMBAR Küche und von Joseph Brot kann man im Rahmen dieses Marktes mitnehmen, um sie dann „Corona-konform“ im kleinen Rahmen am Campus Gelände zu verkosten.
 
,,Wir freuen uns nach der langen Durststrecke schon sehr auf den Start", so Ninon Strobl. "Vor allem unser großer Gastgarten mit Blick auf die Weinberge kommt uns in der derzeitigen Situation natürlich sehr zugute. Abstand halten ist bei uns kein Problem", ergänzt Lukas Zauner.
 
Weitere Infos finden Sie im Anhang. Die VerkostBAR-Präsentation findet nur bei Schönwetter statt.  
 
Für das Soft-Opening wird um eine Reservierung gemäß den aktuellen Corona-Verordnungen für die Gastronomie gebeten (max. 4 Erwachsene + Kinder, pro Tisch).
 
Die neuen FILMBAR-Gastronomen Für Rückfragen stehen die neuen FILMBAR-Gastronomen gerne unter ninon@FILMBAR.at und lukas@FILMBAR.at zur Verfügung.
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FILMBAR beim Kino im Kesselhaus, am campus Krems, Dr.-Karl-Dorrek-Straße 30, A-3500 Krems



